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PyKOBOACTBO MO MOHTaXy NnpeaHasHa-
YeHO AN NULL, UMEIOLLIX COOTBETCTBYHOLLIYHO
KBaIMVKaLMIIO A1 TOro, HYTO6b! MpaBuibHO
YKOMIMIIEKTOBATL PacrpeaenTeNibHbIe
LKabl SNEKTPUHECKNMMN, NEKTPOHHBLIMU,
MEXaHUYECKMM 1 MHEBMATNHECKIMM YCTPOIA-
CTBamu, YCTaHOBWTb 1 CMOHTMPOBATL LKad
B TpebyeMOM MEeCTe YCTaHOBKM, 1 KOPPEKTHO
€ro NoaKMo4Tb.

PyKkoBOZACTBO Mo aKcnsiyaTaumum npeaHa-
3Ha4eHo Ans 06CY>KMBAKOLLIErO NEPCOoHaa
N KBaNIMMLMPOBaHHBIX CNELManincToB Afis
OBCY>XNBAHWSA ANEKTPOTEXHNHECKIX 1 Mexa-
HNYECKMX CUCTEM.

1.1 Mapkuposka CE
[Hexnapauuns o cootsetcTBum EN 62 208
OOCTynHa Ha canTe komnaHun Rittal.

1.2 XpaHeHue fgoKymeHTauumn

YkasaHns no 6e30MacHOCTU ABAAKOTCA
YacTbo NpoaykTa. OHW JOMKHbI ObITb
nepenaHbl Nonb3oBaTento obopyaosanHms., OH
OTBEYaeT 3a XpaHeH1e JOKYMEHTOB, obecre-
4mBasi UX AOCTYMHOCTb B Clyyae Heo6xoau-
MOCTW.

1.3 ConyTtcTBYyIOLME JOKYMEHTbI

[nst onmcaHHbIX 30eCb MOHTAXKHBIX KOMMO-
HEHTOB JOCTYMHO PYKOBOACTBO MO MOHTaXKY

1 akennyTaumm Ha www.rittal.ru. 3a yuiep6,
BO3HVKLUWI BCNEACTBNE HECOONOASHMS
[aHHOro PyKoBOACTBA, koMMaHms Rittal oteeT-
CTBEHHOCTU He HECET. Takxke MetoT AencTBIe
VHCTRYKUMI UCTONMb3YEMbIX KOMMIEKTYIOLLINX.

1.4 HopmaTtuBHbIe yKa3aHusi

CucTtema Lokonen VX CoOOTBETCTBYIOT Tpebo-
BaHNSIM Pa3HO0BPa3HbIX HOPMATUBHBIX [OOKY-
MEHTOB, 6rarofaps Yemy crcTema LIoKOsen
NoAXoauUT ANt UCMOMNb30BaHVSA Ha Pa3HOO-
6pasHbIX PbIHKaX 1 06AaCTAX MPUMEHEHNS,
AKTYyanbHbI 0630p /19 MPOAYKTa MOXHO
HamT Ha www.rittal.ru.
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1. YKasaHua K OKYMeHTauum
1. Notes on documentation
1. Remarques relatives a la documentation
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The assembly instructions are aimed at all
persons who have an appropriate specialist
training to allow them to equip enclosures

to conform to standards with electrical,
electronic, mechanical or pneumatic operating
equipment, to place or install at the destination
site and to connect ready to operate.

The operating instructions are for the
operating personnel and appropriately trained
specialists for electro-technical and mechani-
cal maintenance.

1.1 CE labelling

The declaration of conformity according to

EN 62 208 can be downloaded from the Rittal
homepage.

1.2 Storing the documents

The safety notes and the accompanying note

are part of the product. They must be given to
the plant operator, who is then responsible for
the storage of the documents so that they are
readily available when needed.

1.3 Other applicable documents

These assembly instructions and operating
instructions for the described equipment can
be downloaded from www.rittal.com. We can-
not accept any liability for damage associated
with failure to observe these instructions. The
instructions for any accessories used also
apply.

1.4 Normative references

Because the base/plinth system VX conforms
to many technical regulations, the base/plinth
system VX is suitable for the widest-range

of markets and application areas. A current
overview for the product is available at
www.rittal.com.

La notice de montage s’adresse a toutes
les personnes qui possédent les compé-
tences professionnelles correspondantes,
pour équiper les armoires électriques avec du
matériel électrique, électronique, mécanique
ou pneumatique dans le respect des normes,
pour les mettre en place ou les monter sur le
lieu d’exploitation.

La notice d’emploi s’adresse au personnel
d’exploitation et aux spécialistes formés en
conséquence pour la maintenance électro-
technique et mécanique.

1.1 Certification CE

La déclaration de conformité selon la norme
EN 62 208 est disponible pour téléchargement
sur le site internet de Rittal.

1.2 Conservation des documents

Les consignes de sécurité et la notice jointe
font partie du produit. Elles doivent étre
remises a I'exploitant de I'installation. Celui-ci
les conservera de maniere a ce qu’elles soient
disponibles en cas de besoin.

1.3 Autres documents applicables

La présente notice de montage et d’utilisation
pour les articles d’équipement décrits ici

peut étre téléchargée sur le site internet

www rittal.fr, Nous déclinons toute respon-
sabilité en cas de dommages imputables a la
non-observation des instructions contenues
dans ces documents. Veuillez également tenir
compte des instructions relatives aux acces-
soires utilisés.

1.4 Renvois a la norme

Les socles VX Rittal répond a de nombreuses
normes techniques qui permettent aux socles
VX d’étre homologués pour divers marchés et
domaines d’application. Un état actualisé est

disponible sur le site internet www.rittal.fr.



2. KomnnekT nocraBku
2. Scope of supply
2. Composition de la livraison

AnemeHTbl Hokona VX KomnnekTryiowume: MaHenn Lokons, 3akpbiTbie
Base/plinth components VX \ Accessories: Trim panels, solid
Plaques de socle VX Accessoires : Plaques de socle pleines
= 8620.030 8620.040
8620.031 8620.041
ApT. Ne 8620.032 8620.042
8620.000 8620.020 Model No. 8620.033 8620.043
gggg-%; gggg-gg; Référence 8620.034 8620.044
- - 8620.035 8620.045
e gum
Model No. 8620.005 8620.025 ApT. N2 HepXxaBelowwas cTanb 8620.070 8620.080
Reéférence 8620.006 8620.026 Model No. Stainless steel 8620.071 8620.081
8620.007 8620.027 Référence Acier inoxydable 8620.072 8620.082
8620.008
8620.009
ApT. Ne HepXxaBetowas ctanb ggggggg gggggg? 2X
Model No. Stainless steel 8620.052 8620.062
Référence Acier inoxydable 8620.053 8620.063

—-—1 - — M5 x 12 8 x
~ e

- E{% - Mb x 12 12x MaHenu LoKons co BBOJOM Kabensi

Trim panels with cable entry
Plaques de socle avec introduction des cables

8620.092
o) 8620.093
M12x 25 4x Model No.
Référence 8620.094
8620.095
2 X

MaHenu uoKons, ¢ BeHTUAALMuEn
Trim panels, vented
Plaques de socle ajourées

ApT. Ne

8620.090
Model No.
Référence 8620.091
2x

_.E{gﬂgﬂ;_ o 12 ox
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3. Sicherheitshinweise

3. Safety instructions

3. Consignes de sécurité
3. Veiligheidsvoorschriften
3. Sakerhetsinstruktioner
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3. Avvertenze di sicurezza

3. Advertencias de seguridad

3. Turvallisuusohjeet
3. Sikkerhedsanvisninger
3. Faisnéis sabhailteachta
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3. Wskazéwki dotyczace

bezpieczenstwa

@

3. Bezpeénostni pokyny
3. UHcTpyKkuum 3a 6e3onacHoCT
3. Mepbl 6e3onacHocTn

S,

Warnung vor der Warning against Danger d( a X]Va%rsgp (ljjév_ Prestare attenzi- Atencién, movi-
SchlieBbewegung closin gm égv o- la fermeture sISitb Swegin Varning for stang- one alla chiusura miento de cierre
von mecha- ment ng or mecha- de pieces van me ch%nigs che ningsrorelse pa delle parti mec- de componentes
nischen Teilen nical parts of a mécaniques onderdelen van mekaniska delar i caniche di una mecanicos en
einer Maschine/ mach’iane/device d’une machine / een machine/ en maskin/enhet macchina o di un una maquina/
Einrichtung installation voorziening dispositivo instalacion
Warnung vor Risk of tipping Aftention au Waarschuwing Varning for vél- Pericolo di Advertencia

Umkippen durch
Schwerpunkt-
verlagerung

due to displace-
ment of centre of
gravity

basculement lors
du déplacement
du centre de
gravité

voor kantelen

als gevolg van
zwaartepunt-ver-
schuiving

tande féremal pa
grund av
forskjuten
tyngdpunkt

cadute tramite lo
spostamento del
baricentro

de vuelco si se
desplaza el centro
de gravedad

Installation durch
Mechanik-
Fachkraft

Installation by
specialist
mechanics

Installation par
un mécanicien
confirmé

Installatie door
monteur

Ska installeras av
behdrig montdr

L'installazione
deve essere
eseguita da
un meccanico
qualificato

Instalacion a
realizar por un
técnico mecanico
cualificado
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MpenynpexaeHne

MpenynpexaeHne

Varoitus koneen/ Advarsel mod Rabhadh: . vaaga na zamy- 3a ABXKeHue oT 06 ornacHocTu
laitteen meka- ILJfkkekE(evaegelse GIua;]s eﬁ ,C.ht duinta kajacl?]e Sig CZESCl Vystraha pred 3arBapsLLm ce npv 3aKpblBaHNn
anisten osien ar mekarniske dele comhpharteanna mechaniczne rizikem Urazu ruky MEXaHNYHN YacTu MEXaHNHECKNX
. = i en maskine/ meicniochta maszyny ~
sulkuliikkeesta indretnin meaisin/qléis lub urzadzenia Ha mMawumHa/ YacTeln MalnHbl/
9 9 4 obopyasaHe YCTaHOBKM
- MpepynpexaeHue
Varo painopisteen | Risiko for veeltning | Riosca titime Ostrzezenie przed Varovan( pred 3a OMacHoCT OT lpenynpexaerie
siirtymisesta pa grund af mé dhéantar an girziwrgvcveoglﬁm prevracenim npeoGpbliaHe gg,ﬂ:ﬁgxﬂbl-
johtuva forskydning af meachanlar a rezesrfmi cia $ro- zplsobenym nopagn n3mecT- ome equﬂy
kaatumisvaara tyngdepunktet dhilaithrid p e posunutim tézisté BaHe Ha LieHTbpa -

dka ciezkosci

Ha TexkecTtra

LieHTpa TSHXECTU

Asennuksen saa
suorittaa vain
mekaniikka-alan
ammattilainen

Skal installeres
af uddannet
mekaniker

Ni cheadaitear
ach amhain do
meicneoir céilithe
& a shuitedil

Instalacja przez
mechanika

Instalace
odbornym
mechanikem

MOHTaXBT ce
13BbpLLUBa OT
MeXaHnK

YcTaHoBka
cunamv
crneunanvcToB no
MexaHuke
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3. Yodeifeig acpaleiag

3. Instructiuni de siguranta
3. Sigurnosne upute
3. Biztonsagi tudnivalok
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3. Saugos nurodymai
3. Ohutusteatis
3. DrosSibas prasibas
3. Varnostni napotki
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3. Bezpecnostné pokyny

3. Instrucoes de seguranca

@
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3. Struzzjonijiet ta‘
prekawzjoni

@

g&egc;?[%n%go;}v non é;/isirrttlezgiq?;c area Upozorenje na Gép/be(ende;és Jspévj.imas ael Hoiatus masina/ Uzmanicties
KAEIBLATOC de inchidere a uklopnpv kretanje mechamkay rés- masinos / jrengi- seadme meh- iekartas/masinas
LNXQVIKV LEQV pieselor mecanice mehanickih zeinek zaromo- nio mechaniniy haaniliste osade mehanisko dalu
LiaG eykatdotaone/ | ale unei masini/ale dueloya stroja/ zgasara tortgno dghg judéjimo, sulgemislikumise aizversanas laika
LIXQVALATOC unui disp ozitiv uredaja figyelmeztetés uzsidarymo metu eest

[Mpogidoroinon Avertizare de Figyelmeztetés Ispejimas apie Hoiatus Umber- Bridinajums

avatporic Adyw

rasturnare prin

Upozorenje na

a feldélés ves-

galima apvirtima

kukkumise eest

par apgasanos

PETATOTIONG TOU ggﬁtlfjiir%ae pf%%z?{%ztg;gt a zélyére a sulypont | dél svorio centro raskuskeskme smaguma centra
KEVTPOU BApoug greutate p J eltolddasa miatt perkélimo nihkumise tottu novirZisanas de|
Instalaciju smije [ o )
Eykatdotaon and | Instalarea se va provesti samo A szerelést . ) Kualifitseeritud Uzstadisanu drikst
) v % mechanikus Turi jrengti mehhaaniku e 7
EKTIAUOEVHEVO face de un oviadteno struéno | r o mechanikas colne paigalda- veikt tikai kvali-
pNXaviko mecanic calificat osoblje za meha- P pag ficets mehanikis

ni¢arske radove

kell elvégeznie

mine

&D

€

D,

Opozorilo pred
zapiranjem
mehanskih delov
stroja/naprave

Davajte pozor na
zatvaraci pohyb
mechanickych
Casti stroja/zari-
adenia

Cuidado quando
as partes mecani-
cas de uma
magquina/insta-
lacéo se fecham

Twissija dwar
I-gheluq ta’ parti-
jiet mekkanici ta’
magna/taghmir

Opozorilo pred
prevrnitvijo zaradi

Varovanie pred
prevratenim v

Cuidado com o
risco de queda
pelo desloca-

Twissija kontra
t-telfien tal-bilanc

spremenjenega dosledku premie- m minhabba xift
A Pl ento do centro e
teZisCa stnenia taZiska de gravidade tal-gravita
Namgstltev lahko InStalaciu smie A instalagao deve o
1zvajajo samo vykonavat len ser feita por um In_staIIaZZJom .
usposobijen Specializovany técnico mecanico minn mekkaniku
strokovnjaki za kwalifikat/a

mehani¢na dela

mechanik

especializado
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Mepbl 6e3onacHoCTH

OnacHocTb
BHumaHune
YkasaHune

Llokonb npegHasHa4eH gns
cnefyowmx cepun NPpoAyKTOB:
m VX

TS

mTSIT

m SE

nTE

u PC

u W

n TP

u CM

4.1 MoHTaX 1 ycTaHOBKa

[nsa Toro, 4106kl MPEROTBPAaTUTL OMNPO-
KuObIBaHWE LIOKONS B YKOMMNEKTOBAHHOM
COCTOSHWM (Hanp. C pacnpenenmTensHbIM
wkachom, TopPult nnn wkadom anst IMK),
ero He06XOANMO 06A3aTeNbHO 3aKPENUTL K
nony. [JononHnTenbHoe KpenneHne K CTeHe
MO>XHO BbIMOSIHWTE C MOMOLLIBKO HACTEHHOrO
nepxxarersi.

Mpun MmoHTaXxe cnegyeT o6paTUTb BHUMa-
HUe, 4YTO:

B TemnepaTypa OKpy>XatoLLIen cpefpl B MecTe
YCTaHOBKU He AO/MKHa 6bIThb Bbilwe +80 °C;
B TemMrepaTypa OKpy>XatoLLIel cpefbl B MecTe
YCTaHOBKM HE [O/MKHA 6biTb HKe -40 °C;

B ||OKOJTb MOCHE YCTAaHOBKM JOMKEH Haxo-
OUTbCS B BEPTVKANTBHOM MONIOXKEHN,

B03MOXHble HEPOBHOCTM Mosia B MecTe
YCTAHOBKUN MOXXHO KOMMEHCUPOoBaTb C
MOMOLLIIO PETYNNPOBOYHBIX HOXKEK.

YKasaHusi N0 MOHTaXy

m CobnopanTe BCe yka3aHHbIE MOMEHTbI
3aTsHKKM. [peBbiLLIeHNe NN HEOOCTUKEHNE
YKa3aHHbIX B 3TOM PYKOBOLACTBE MOMEHTOB
3aTSHKKM MOXET MPVBECTU K MOBPEXAE-
HAM!

m [1pOBEPLTE MPAaBUABHOCTL PACMONOXEHNS
YINOBbIX 3/1EMEHTOB LIOKOS, a Takxxe npa-
BUbHOCTb UX KPEMeHM K LuKady.

B MakcrmanbHO JOonyCTUMast cTaTudeckas
Harpyska 1500 Kr He fomKHa 6bITb MPEBbI-
LieHa.

Cuctema Lokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX

4. MoHTaX n yctaHoBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation
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Safety notes

Danger
Caution
Note

The base/plinth can be used with the
following product series:
m VX

n TS

mTSIT

m SE

nTE

u PC

L WY

nTP

u CM

4.1 Assembly and siting

It is imperative to bolt the base/plinth (e.g.
when installed under enclosures, TopConsole
or a PC enclosure) to the floor to prevent
possible tilting. An additional wall fixing of the
mounted enclosure can be provided by way of
a wall bracket.

Before assembly, ensure that:

B the ambient temperature at the site is not
higher than +80 °C.

m the ambient temperature at the site is not
lower than —40 °C.

m the base/plinth stands level after construc-
tion. Any unevenness at the site can be
compensated by way of levelling feet.

Notes on assembly

m Observe all specified tightening torques. If
screws or bolts are tightened with torques
greater or less than those specified in these
instructions, this may result in damage.

B Check that the base/plinth comer pieces are
positioned correctly and properly fastened to
the enclosure.

B The maximum permissible static load of
1500 kg must not be exceeded.

@

Consignes de sécurité

Danger
Attention
Remarque

Le socle est prévu pour étre associé aux
produits suivants :
m VX

TS

mTSIT

m SE

nTE

u PC

u W

TP

u CM

4.1 Montage et implantation

Afin d’éviter tout basculement, il faut abso-
lument fixer le socle a I'armoire électrique

ou au pupitre de commande sous lequel il a
été positionné. Une fixation supplémentaire
des enveloppes peut étre réalisée a I'aide de
pattes de fixation murales.

Avant le montage, il faut s’assurer que :

| |a température ambiante sur le site d'implan-
tation ne soit pas supérieure
a+80 °C.

m |a température ambiante sur le site d’implan-
tation ne soit pas inférieure
a-40 °C.

| |e socle soit plan aprés son implantation.
Les éventuelles irrégularités du sol du site
d’implantation peuvent étre corrigées grace
aux pieds de nivellement.

Consignes de montage

m Veuillez respecter les indications sur les
couples de serrage. Des couples de serrage
supérieurs ou inférieurs aux indications de
cette notice peuvent provoquer des dom-
mages sur I'installation.

m \érifiez la position des pieces d’angle et
si celles-ci sont correctement fixées a
I'armoire.

m Veillez & ne pas dépasser la charge statique
max. admissible de 1 500 kg.
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‘x “=| 4. MOHTaX 1 ycTaHOBKa

> -] 4. Assembly and siting @

4. Montage et implantation

4.2 NMpepBapuTeNbHbIN MOHTaX LLOKOAS
4.2 Preassembly of base/plinth
4.2 Assemblage du socle

AnbTepHaTuBa|

4.3 MoHTaX U eMOHTaX BCTaBKN
4.3 Assembly and removal of inlay
4.3 Montage et démontage de I'insert plastique
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4. MoHTaX n yctaHOBKa
' 4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.4 MoHTaXx Ha wKady
4.4 Mounting to the enclosure
4.4 Montage sous I’'armoire

i [ b it

Ecnu Heo6xoauMo 3a3emneHue, ero Heo6xogumo
BbIMNOJIHATL CUJTAaMM 3aKa34uka!
If earthing is required,

this should be provided by the customer!

Si une mise a la terre est nécessaire,
TS 8 celle-ci doit étre effectuée par le client !

Cuctema Lokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX
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NMPOK/afKy ¢ OCHOBaHUA WKada!

f Mepep MoOHTaXKa LLOKONS K WKady yaanuTb KAPTOHHYIO

Remove the cardboard packaging in the base prior to
mounting the base/plinth to the enclosure.

Avant le montage du socle sous I’armoire, enlever le

carton dans la base.

.
e o,

|I| /AnbTepHaTusa
T




4. MOHTaX U yCTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.5 MOHTa)X CKONb3ALLUX JIEMEHTOB
4.5 Assembly of protective glides
4.5 Montage des sabots-glissiéres

MOHTaX CKONb3SILUNX NIEMEH-
TOB nopA Uokosiem siBnsaeTcs
onuMoHasnbHbIM.

The use of protective glides
under the base/plinth is
optional.

Le montage des sabots-glis-
siéres sous le socle est facul-
tatif.

MepemelweHune pacnpegenutenbHoro wkada co CMOHTUPOBaH-
HbIM LLOKOJIEM A0nNyCKaeTCsl TOJIbKO C 3aKpemnJieHHbIMU Ha BUHTax
naHensmMmm LoKons.

Moving the enclosure with fitted base/plinth is only permissible
with screw-fastened trim panels.

Le déplacement d’une armoire électrique équipée d’un socle
n’est possible que si les plaques du socle sont vissées.

Cuctema Lokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX
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4. MOHTaXX 1 yCTaHOBKa
4, Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.6 CoeguHeHne B INHEWNKY
4.6 Baying
4.6 Juxtaposition

Cuctema Lokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX 11
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4. MOHTaX U yCTaHOBKa @
4. Assembly and siting A

4. Montage et implantation

4.7 KpenneHue K nony
4.7 Fixing to the floor
4.7 Fixation au sol

Kpennenve K nony
Base mount

Foa e i s ol i e i R i
S T R Y T A S
=

T~ Ancrage au sol
Hom. pasmep
Nominal Size A/B Mm
Valeur nominale
300 235
400 335
500 435
600 535
800 735
1000 935
1200 1135
1800 1735

KpoHwTeiH gns
KpenneHus K nony
2817.000 moxkeT
TakK>xe ObITb UCNOJIb-
30BaH gnsa KpernJe-
HUA.

For fixing the base/
plinth to the floor, it is
also possible to use
the base mounting
plate 2817.000.

Pour la fixation au
sol, il est également
possible d’utiliser les
pattes d’ancrage au
sol 2817.000.

MuHuManbHbiin pasvep X = 50 mm
Minimum dimension for X = 50 mm

Dimension minimale pour X = 50 mm

12 Cuctema Lokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX



- 4. MOHTaX U yCTaHOBKa
il 4. Assembly and siting é

4. Montage et implantation

4.8 iBa Lokona Apyr Hap, Apyrom
4.8 Two base/plinths on top of one another
4.8 Superposition de deux socles

Cuctema Lokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX 13



5. TpaHcnopTupoBKa
5. Transport
5. Transport

5.1 YkasaHus
5.1 Notes
5.1 Remarques

@&

Bo Bpemst TpaHCMOPTUPOBKN 11 MOHTaYKa Enclosures must be secured against tipping Lors du transport, du montage et de
KOpnyca OOMKHbI BbiTb 3a(UKCUPOBaHbI OT over during transportation, assembly and I'équipement, les armoires doivent étre
onpokmapiBaHua. [py TpaHCNOPTUPOBKE installation. When using a base/plinth system, sécurisées pour ne pas basculer.

C YCNOSIb30BaHNEM CUCTEMbI LIOKONEN, B during transportation (including raising and Lors du transport y compris lors du levage et
YaCTHOCTW, MPW MOOHSATUM 1 OnyckaHu Heob-  lowering), ensure that the load is supported on  de la dépose des armoires avec socle, il faut
XOAMMO 06paTUTb BHUMaHWE Ha TO, YTOObI the base/plinth corner pieces at all times, and veiller a ce que la charge repose toujours sur
Harpyska Bcerza npyxoaunach Ha yrnoBble never on the base/plinth trim. les pieces d’angle et jamais sur les plaques
3fIEMEHTBI, & HE Ha NaHeNu LIOKOSS. de socle.

n

5.2 Pukcauust Npu TPAHCNOPTUPOBKE
5.2 Shipping brace
5.2 Sécurité pour le transport

e | o
& i
b =.-.---J e | '} -"".;‘
a : .‘ﬁ:
0} 2 “‘b
el k2B
b, 5
a4 1%
|-_I r'!

Mpwu coeauHeHN MOXXHO UCMNONb30BaTb coeauHuTenu 8617.500, 8617.501, 867.502 n 8617.503 ¢ y4eTom Tpe6GoBaHui
COOTBETCTBYIOLErO PYKOBOACTBA MO MOHTaXY.

Baying connectors 8617.500, 8617.501, 867.502 and 8617.503 may be used for baying. Please observe the relevant
assembly instructions.

Lors de la juxtaposition, les accessoires de juxtaposition 8617.500, 8617.501, 867.502 et 8617.503 doivent étre utilisés
conformément a la notice de montage correspondante.

14 Cuctema Lokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX
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LLnpuHa/Width/

Largeur
A -200 mm
200 Mm
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5.3 TpaHCNoOpTUPOKa NOrpy34nKom
5.3 Transport avec chariot élévateur

5.3 Transport with forklift

15
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5. TpaHcnopTUpoOBKaA
5. TpaHcnopTMpoOBKaA
5. Transport

5.4 TpaHCNOPTUPOBKA TENEXKOWN
5.4 Transport with pallet truck
5.4 Transport avec tire-palette

C makc.
B MuH.

LLnpuHa/Width/

Largeur
A -200 mm
200 Mm

Cuctema Lokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX



6. TexHn4yeckasa uHdopmayus
6. Technical information
6. Informations techniques

CD) @

Knacc orHectoiikoctu: UL 94-HB Fire classification: UL 94-HB Classe de feu : UL 94-HB
Orriesan Harpyska: 40 MIbk (y Lokona 100 MM)  Fire load: 40 MJ (for 100 mm base/plinth) Charge calorifique : 40 MJ
TepmocToiikocTs: —40 °C — +80 °C Temperature resistance: —40 °C — +80 °C (pour un socle de 100 mm)
Ctenenb 3awmhbl IK: IK 10 (3akpbiTbie) IK code: IK 10 (closed) Constance thermique : —40 °C - +80 °C

Code IK : IK 10 (fermé)

Cuctema Lokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX



7. CTONKOCTb K XUMUYECKUM BellecTBam AJiIg BCTaBKU
7. Chemical resistance for inlay
7. Résistance chimique de I’insert plastique

Matepuian: PA 6 GF 30 (xpaHeHue npv KoMHaTHoM Temneparype)’)
Material: PA 6 GF 30 (storage at room temperature)!)
Matériau : PA 6 GF 30 (stockage a température ambiante)!)

OueHka/Assessment/Estimation

Beluectso - - - Mpumevanne

Medium CTOVKOCTb YCoBHas CTOVMKOCTb HET CTONKOCTVN pPacTBOPVMOCTb Comment

Produit resistant limited resistance non-resistant soluble Remarque
résistant résistance limitée non résistant soluble

Yrnesogopoabl/Hydrocarbons/Hydrocarbures
BeHson/Benzol/Benzene [ ] - - — _
MaasyT, EL, M, S/Heating oil: EL, M, S/Fioul, extra léger,

mi-lourd, lourd . - - - -
[exkcaH/Hexane/Hexane [ ] - - - -
MoTtopHoe Macno/Engine oil/Huile pour moteurs [ ] - - - -
Toynon/Toluol/Toluéne [ ] - - - -
BeH3nH onst o4ncTkm (yaT cnnpur), kp. 100 — 140 °C/

Petroleum ether (white spirit), bp 100 — 140 °C/ ] - - - -
Ether de pétrole (white spirit), Kp 100 — 140 °C

Cnuprtbi/Alcohols/Alcools

OTUNOBbIV CMINPT, KOHueHTpMQOBaHHbIIZ (3TaHon)/!EthyI alcohol, _ - _ _ _
concentrated (ethanol)/Alcool éthylique, concentré (éthanol)

muuepuH/Glycerol/Glycérine [ ] - - - —
mukonb, aTuneHrnmkons/Glycol, ethylene glycol/Glycol, éthylene _ - _ _ _
glycol

®enon/Phenol/Phénol - - - ] -
KetoHbl/Ketones/Cétones

AueTtoHbl/Acetone/Acétone [ ] - _ _ _
Kucnotbi/Acids/Acides

Xnoposopopopr/Hydrogen chloride/Gaz chlorhydrique - - [ ] - -
YkeycHas kucnota, 30 %/Acetic acid, 30%/Acide acétique, 30% - - | | - -
Mono4ras kncnote/Lactic acid/Acide lactique ] - - - _

[mnoxnopwt HaTpus (oT6envBatenb)/
Sodium hypochlorite (bleaching lye)/ - - ] - -
Hypochlorite de sodium (eau de Javel)

PacTtBop Trocynbdata Hatpus, 200 r/n/
Sodium thiosulfate solution, 200 g/I/ u - - - -
Solution de thiosulfate de sodium, 200g/!

OnevnHoBas K1cnoTa, 06bIKHOBEHHaS/
Oleic acid, commercially available/ [ ] - - - -
Acide oléique, usuel dans le commerce

docopHas kucnota, 30 %/Phosphoric acid, 30%/Acide
phosphorique, 30%

AsoTHas kucnota, 50 %/Nitric acid, 50%/Acide nitrique, 50% - - n - -

ConsHast kucnoTta, KoHueHTpupoaHHas/Hydrochloric acid,
concentrated/Acide chlorhydrique, concentré

CepHaga kncnota, 30 %/Sulphuric acid, 30%/
Acide sulfurique, 30%

OcHoBaHusi/Bases/Bases
AMMmaK, »xunakunin/Ammonia, liquid/Ammoniac, liquide u - - - -

HabyxaHne
ArnnmH/Aniline/Aniline - ] - ] Swelling
Gonflement

BopgHblIi pacTBop efkoro Hatpa, 10 %/Sodium hydroxide
solution, 10%, aqueous/Soude caustique, 10%, aqueuse

lanorexbi/Halogens/Halogénes

Bpom/Bromine/Brome - = [ ] — _

HacToVika oga, obbikHoBeHHas/Tincture of iodine, commercial/
Teinture d'iode, usuelle dans le commerce

Macna, xwupbl/Oils and greases/Huiles, graisses

MacnsiHas KucnoTa, KoHUeHTUpoBaHHas/Butyric acid,
concentrated/Acide butyrique, concentré

MacnsiHas KucnoTa, BoAHbIN pacTeop/Butyric acid, aqueous/
Acide butyrique, aqueux

Conwu/Salt solutions/Solutions salines
Mopckas Boga/Seawater/Eau de mer [ ] - - — _

Kap6oHaT Hatpwisi, HacblLLeHHbI pacTeop/Sodium carbonate,

saturated solution/Carbonate de sodium, solution saturée . - - - -

1) BO3MOXHbI TEXHWYECKME M3MeHeHWs. Bce AaHHble OCHOBaHbI Ha CMON3YEMOM MacTUKe.
) We reserve the right to make technical modifications. All details refer to the plastic used.
1) Sous réserve de modifications techniques. Toutes les indications se référent a la matiére plastique utilisée.

18 Cuctema Lokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX



7. Chemical resistance for cover caps

Matepuian: Pc/ABS 65/35 (xpaHeHvie npu KomHaTHoi Temneparype) 1)
Material: Pc/ABS 65/35 (storage at room temperature) )
Matériau : Pc/ABS 65/35 (stockage & température ambiante) 1)

BeLuectso

Medium

Produit
Yrnesogopoabl/Hydrocarbons/Hydrocarbures
BeHzon/Benzol/Benzene

MasyT/Heating oil/Fioul
n-rekcaH/n-hexane/n-hexane
Toynon/Toluol/Toluéne

BeHauH ans ouncTku (yanT crivpur), 6e3 3anaxa/Petroleum ether (white spirit), free of
aromatics/Ether de pétrole (white spirit), sans arébme

Cnuprtbi/Alcohols/Alcools

3TmnosbI cnvpT, 96 %ig/Ethyl alcohol, 96%/Alcool éthylique, 96%
MmuyuepunH/Glycerol/Glycérine

munkons/Glycol/Glycol

®enon/Phenol/Phénol

KeTtoHbl/Ketones/Cétones

AueTtoHbl/Acetone/Acétone

Kucnotbi/Acids/Acides

YkeycHas kucnota, 10%/Acetic acid, 10%/Acide acétique, 10%

MonouyHas kucnota, 10 %/Lactic acid, 10%/Acide lactique, 10%

MacnsHast kucnota/Oleic acid/Acide oléique

PocdopHas kucnota, 30 %/Phosphoric acid, 30%/Acide phosphorique, 30%

AsoTHas kucnota, 10 %/Nitric acid, 10%/Acide nitrique, 10%

ConsHas kncnota, 20 %/Hydrochloric acid, 20%/Acide chlorhydrique, 20%

CepHas kncnota, 30 %/Sulphuric acid, 30%/Acide sulfurique, 30%
OcHoBaHusi/Bases/Bases

PacTBOp ammmnaka, pasbaeneHHbliin/Ammonia solution, diluted/Solution d’ammoniac, diluée
AnnnmH/Aniline/Aniline

BoaHbii pacteBop egkoro Hatpa, 10 %/Sodium hydroxide solution, 10%/Soude caustique, 10%
lanorexbi/Halogens/Halogénes

Bpom/Bromine/Brome

Xnop/Chlorine/Chlore

Mop/lodine/lode

Macna, xwupbl/Oils and greases/Huiles, graisses

MacnsHas kncnota/Butyric acid/Acide butyrique

Conw/Salt solutions/Solutions salines

KapboHaT kanvsi, HacbllweHHbI/Potassium carbonate, saturated/Carbonate de potassium, saturé
Mopckas Bopa/Seawater/Eau de mer

[mnoxnopwup HaTpwsi/Sodium hypochlorite/Hypochlorite de sodium

Tuocynbdart Hatpus/Sodium thiosulfate/Thiosulfate de sodium

1) BO3MOXHbI TEXHUHECKME V3MeHeHs, Bce AaHHble OCHOBaHbI Ha MCMOMb3YEMOM MiacTuKe.
) We reserve the right to make technical modifications. All details refer to the plastic used.

7. CTOMKOCTb K XMMNYECKUM BelluecTBam Asisi 3arnylek

7. Résistance chimique des capots de recouvrement

CTOMKOCTb
resistant
résistant

1) Sous réserve de modifications techniques. Toutes les indications se référent a la matiére plastique utilisée.

Cuctema Lokoner VX/Base/plinth system VX/Socles VX

OueHka/Assessment/Estimation

YCIOBHas CTOMKOCTb
limited resistance
résistance limitée

HET CTOMKOCTU
non-resistant
non résistant
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